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[bookmark: bookmark3]о фестивале-конкурсе детских тематических проектов
«Питание и здоровье»
1. [bookmark: bookmark4]Общие положения
Настоящее положение определяет цели и задачи фестиваля-конкурса детских тематических проектов «Питание и здоровье» (далее - Конкурс), порядок его организации, проведения, подведения итогов и награждения победителей.
Учредителями конкурса являются ООО «Био-Веста» при информационной поддержке Департамента образования мэрии города Новосибирска, при участии кафедры управления ОУ ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО.
Конкурс имеет важный оздоровительный аспект, ориентирован на развитие личности ребенка дошкольного и младшего школьного возраста, его познавательных и творческих способностей, а также на развитие профессиональной компетентности педагогов.
Общее и методическое руководство проведения Конкурса осуществляет ООО «Био-Веста», ОУ ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО.
Конкурс организуется в форме онлайн-презентации детских тематических проектов. Программа Конкурса предусматривает работу жюри и общественное голосование, которое оценивает тематические проекты как результат профессиональной деятельности педагогов и определяет победителей.
2. Цели и задачи Конкурса
Цели:
· содействовать формированию заинтересованного отношения к собственному здоровью, здорового образа жизни детей, их родителей и педагогов;
· способствовать развитию инновационной деятельности в муниципальной системе образования в русле современной образовательной политики.
Задачи:
· обеспечить новую практику реализации и обобщения инновационного здоровьеформирующего опыта педагогов в образовательной организации;
· обеспечить реализацию и общественную презентацию детских тематических проектов как современной формы образования дошкольников и младших школьников;
· повысить качество взаимодействия образовательной организации и семьи;
· повысить практику применения в образовательной организации оздоровительного питания (содержащего пробиотики).
3. [bookmark: bookmark5]Участники Конкурса
В Конкурсе принимают участие авторы тематических проектов (дети, родители и педагоги) из образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы дошкольного и начального образования, независимо от ведомственной принадлежности и организационно-правовой формы и активно участвующие в оздоровительной части программы (пробиотическое питание).
Принимая участие в Конкурсе, участники соглашаются с тем, что представленные ими конкурсные материалы не возвращаются и могут быть использованы организаторами Конкурса при организации и проведении мероприятий, выставок, акций, в полиграфической деятельности, размещении в Internet-сети.
Участники гарантируют, что созданные ими лично материалы не были ранее воспроизведены, распространены путем продажи или иного отчуждения, публично показаны, доведены до всеобщего сведения. Права на такие материалы не отчуждены, не заложены, не переданы по договорам иным лицам.
Участники гарантируют, что созданные ими лично работы не являются предметом незаконной переработки другого охраняемого законом произведения.
Участники гарантируют, что предоставленные ими материалы не нарушают авторские права и иные права интеллектуальной собственности третьих лиц, и, в случае предъявления претензий третьими лицами Организатору, относительно использования предоставленных участниками материалов, участники обязуются урегулировать такие претензии самостоятельно и за свой счет.
4. [bookmark: bookmark6]Условия и порядок проведения Конкурса
Конкурс проводится в дистанционном режиме в форме онлайн-конференций, круглых столов с использованием платформы Zoom, в два этапа. Для этого материалы подаются в электронном виде по ссылке biffi@biovesta.ru и выкладываются на сайт  deti.biovesta.ru ,  после чего отбираются путем оценки жюри и общественного голосования. Техническое обеспечение конкурса осуществляет компания «Био-Веста».
Первый этап: срок 01.12.2024 -30.04.2025
Заявки для участия в первом этапе Конкурса (в свободной форме) подаются по тел. 8-913-200-81-99 или электронной почте ekg@rambler.ru до 01.01.2025.
 По результатам онлайн-презентации определяются победители для участия во втором этапе Конкурса.
Второй этап: срок 01-30.05.2025
Во втором этапе Конкурса принимают участие победители первого этапа. Члены жюри оценивают поданные материалы, определяют победителей. Финальные мероприятия городского этапа проходят в виде:
· онлайн-презентации   детских тематических проектов (не более 10 мин) или демонстрации видео- и фотоматериалов непосредственно в течение онлайн-конференции;
· онлайн-городского круглого стола для педагогов дошкольных образовательных организаций;
· выставки рабочих тетрадей «Путешествие с Биффи в страну здоровья» и иных детских или семейных продуктов творчества, познавательной деятельности в виде фото- и видеоматериалов на сайте deti.biovesta.ru
Тематические проекты могут быть групповые, индивидуальные, семейные, различаться по формам и срокам реализации.
На круглом столе - в форме онлайн-выступлений или стендовых докладов должны быть представлены творческие работы педагогов по обобщению практики деятельности с детьми, родителями, коллегами в рамках конкурса «Питание и здоровье».
5. [bookmark: bookmark7]Критерии оценки участия в Конкурсе
Оценка будет осуществляться по двум направлениям: содержательное и оздоровительное и рассматриваться как результат профессиональной деятельности педагогов с детьми.
[bookmark: bookmark8]Содержательное направление
А) Презентация детских тематических проектов должна:
· соответствовать специфике проекта;
· демонстрировать инициативу, самостоятельность детей;
· раскрывать творческий подход.
Б) Творческая работа педагога должна:
· описывать причины, по которым было принято решение участвовать в фестивале-конкурсе;
· раскрывать кратко содержание и логику работы с детьми;
· показывать пользу от участия в Конкурсе для детей, родителей, педагогов;
· демонстрировать взаимодействие педагогов-участников конкурса;
· описывать влияние проекта на образовательную и методическую работу в образовательной организации;
· показывать участие семьи в работе над проектами;
· демонстрировать понимание современных образовательных и здоровье сберегающих технологий, отражать интегрированный подход в обучении.
Оздоровительное направление
Оценивается активность участия детей в программе пробиотического питания:
· регулярность и длительность приема пробиотических продуктов;
· оздоровительный эффект.
6. [bookmark: bookmark9]Организационный комитет и жюри Конкурса
Для проведения фестиваля-конкурса детских тематических проектов по согласованию создается организационный комитет Конкурса, в состав которого входят представители ОУ ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО, ООО «Био-Веста», департамента образования мэрии города Новосибирска (по согласованию), МАУ ДПО «НИСО» (по согласованию), дошкольных образовательных организаций города Новосибирска (по согласованию), родительской общественности.
Организационный комитет осуществляет непосредственное руководство конкурсом, а также по согласованию формирует жюри конкурса. Жюри осуществляет экспертную оценку проектов, согласно критериям, а также определяет победителей.
Координатор конкурса:
Герасимов Константин Евгеньевич, заместитель директора ООО «Био-Веста» (тел/факс: 334-86-83, 334-80-01 моб. +7-913-200-81-99, e-mail: ekg@rambler.ru)
7. [bookmark: bookmark10]Подведение итогов Конкурса и награждение победителей
Награждение победителей и лауреатов фестиваля-конкурса с вручением дипломов и призов производится в течение двух недель после финального мероприятия.
Все дети-участники награждаются призами.
Профессиональное мастерство педагогов отмечается дипломами победителей, а также I степени и участников-лауреатов.
8. [bookmark: bookmark11]Особые условия проведения конкурса-фестиваля
При приеме заявки для участия в конкурсе педагог бесплатно получает методическое пособие «Питание и здоровье» и рабочую тетрадь для каждого ребенка и его семьи «Путешествие с Биффи в страну здоровья».


Приложение  

0. 
0. СОСТАВ
организационного комитета фестиваля-конкурса детских тематических проектов
«Питание и здоровье»

	Герасимов Константин Евгеньевич
	-
	зам. директора ООО «Био-Веста», председатель организационного комитета 

	Оберемок Светлана Михайловна
	-
	доцент кафедры управления образованием  ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО, заместитель председателя организационного комитета

	Члены оргкомитета:
	
	

	Бруева Лариса Владимировна
	-
	старший методист  МАУ ДПО «НИСО»,  куратор муниципального методического объединения ответственных за формирование культуры здорового питания (по согласованию)

	Вернер Эльвира Вольдемаровна
	-
	воспитатель (руководитель изостудии) МАДОУ д/с № 451 «Теремок» (по согласованию)

	Лисина Татьяна Шамильевна
	-
	консультант отдела контроля организации питания управления ресурсного сопровождения учреждений в сфере образования мэрии города Новосибирска (по согласованию)

	Ракаева Анна Алексеевна
	-
	начальник отдела контроля организации питания и ресурсного обеспечения департамента образования мэрии города Новосибирска (по согласованию)

	Шкатова Светлана Геннадьевна
	-
	воспитатель МАДОУ д/с № 369 «Калейдоскоп» (по согласованию)





